



Соревнования проходили в живописных окрестностях Каменска-Уральского

БОРИС ЯРКОВ

# Гребля по-народному

Каменск-Уральский принял чемпионат России по гребному спорту

В Каменске-Уральском, на лыжно-лодочной станции «Металлист», проходили чемпионат и первенство России по гребному спорту в дисциплине «народная гребля». Свердловские спортсмены завоевали медали во всех видах программы. Корреспондент «Областной газеты» Данил БОЯРСКИЙ наблюдал за турниром с набережной.

Соревнования по гребле проходили в тихой, семейной атмосфере, которая, безусловно, отличалась от того, что мы привыкли обычно видеть в других видах спорта. Здесь всё проходило в неторопливом, комфортном темпе. На станции «Металлист» люди спокойно могли прогуливаться по набережной, любоваться красивым видом на реку и наблюдать за

гонками. Специально для гостей на набережной была оборудована небольшая ярмарка, на которой продавались различные сувениры.

Зрители, болельщики и спортсмены остались довольны организацией соревнований.

– Организация на высшем уровне. Свердловская область – самая лучшая! На соревнованиях выступает подруга моей дочери Светлана Филатова, будем за нее болеть. Рад, что здесь построили такую базу, раньше условия для занятий спортом были намного хуже, – поделился впечатлениями болельщик Олег Павлов.

Сразу после отборочных заездов на плавучей сцене, установленной специально для церемонии открытия, прошел большой концерт местных творческих коллективов, а так-

же кавер-группы «Орион». Завершением концертной программы первого дня соревнований стал праздничный салют.

– Всё очень понравилось. Все соперники приехали подготовленными. Соревнования хорошо оборудованы, лодки хорошие. Центр гребли тоже очень удобный, просторный. Нас хорошо встретили, – отметил Антон Зимин, спортсмен, представляющий Томскую область.

Всего в соревнованиях приняли участие 80 спортсменов из восьми регионов России, но успешнее всех выступили свердловские спортсмены, завоевавшие на домашнем чемпионате 13 из 24 возможных наград, из которых пять золотых, четыре серебряных и три бронзовых комплекта медалей.



# Покорила «Открытую воду»

Екатеринбурженка Мария Бессчастливая стала лучшей на чемпионате России по водно-моторному спорту

Данил БОЯРСКИЙ

В Москве, в рамках ежегодного фестиваля «Открытая вода», состоялся финальный этап чемпионата России по водно-моторному спорту. Состязания проходили в трех дисциплинах – «Мотосерф», «Аквабайк» и «Гидрофлай».

В соревнованиях приняли участие 150 спортсменов из 15 регионов страны. Свердловскую область представляла 16-летняя спортсменка из Екатеринбурга – Мария Бессчастливая.

Свердловская спортсменка соревновалась в дисциплине «Аквабайк» SkiDivision GP1

Lady. SkiDivision – это гонки на водных мотоциклах без сиденья, во время заезда спортсмен находится в положении стоя. Екатеринбурженке удалось одержать победу во всех трех этапах и занять первое место в финале.



# Свердловчанка Александра Косьмина принесла региону золото Спартакиады учащихся России

В Республике Татарстан на стрельбище «Свияга» состоялись соревнования по стендовой стрельбе в рамках Спартакиады учащихся России. В индивидуальном зачете у девушек не было равных Александре КОСЬМИНОЙ из Каменска-Уральского.

В турнире принимали участие 66 спортсменов из 14 регионов страны, в первый соревновательный день прошли индивидуальные соревнования у девушек и юношей. Каменская спортсменка успешно прошла квалификацию, а следом выиграла полуфинальный и финальный матчи, завоевав золотую медаль турнира. Второе место заняла Анна Гурова из Ростовской области, третье – Мария Киво из Новосибирской области. В мужской части соревнований Александр Шишин занял 14-е место. Всего в рамках финала Спартакиады на «Свияге» будут разыграны шесть комплектов наград в трапе и ските.

Напомним, что Спартакиада учащихся России проходит с мая по сентябрь. Всего медали разыгрываются в 51 виде спорта. На прошлой неделе свердловские спортсмены завоевали награды Спартакиады в дзюдо, тайском боксе и киокусинкай. На данный момент сборная Свердловской области располагается на седьмой строчке в общем зачете среди регионов.

Данил ПАЛИВОДА

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» проводит аукцион № 24/5020/П/ПП/Э/СВЕРД на право заключения договора купли-продажи здания магазина №19 общей площадью 81,4 кв. м по адресу: Свердловская область, Шалинский городской округ, п. Шамары, ул. Советская, д. 24.

Торговая процедура является: открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового снижения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

Дата и время окончания подачи заявок «16» сентября 2024 г. 07:00.

Дата и время рассмотрения заявок «20» сентября 2024 г. 07:00.

Дата и время начала проведения торгов «25» сентября 2024 г. 07:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу [rts-tender.ru](https://rts-tender.ru) в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу [rts-tender.ru](https://rts-tender.ru) в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения договора можно, позвонив заказчику по телефону 8 (343) 358 57 36, либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

Р

ВНИМАНИЕ!



## СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНЯЕТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

### СО СВОИМ СТРОИТЕЛЬНЫМ МАТЕРИАЛОМ

- ДОМА, БАНИ
- ПЕЧИ
- КОЛОДЦЫ
- ТЕПЛИЦЫ
- КРЫШИ
- САЙДИНГ
- ХОЗЬЛОКИ
- ВЕРАНДЫ
- ЗАБОРЫ
- ВОРОТА, КАЛИТКИ
- ФУНДАМЕНТЫ, ОТМОСТКИ
- ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА

РАБОТАЕМ  
БЕЗ ВЫХОДНЫХ!

ПЕНСИОНЕРАМ  
СКИДКИ до 23%!

+7 922-608-88-84 Алексей